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La mesure de la pesanteur ‘g’
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, , - de vervormingen van de g \
- Les déformations des plaques . 5 B ~ Absolute
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, - de getijden i | |
- Les marées
- de bewegingen van ijs en water L —"=

- Les mouvements de glace et d’eau e
- de structuur van de aarde

- La structure de la Terre

- de vulkanen
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. o , . - prospectie voor mijnen en geologie Gravimetre a
- Prospection miniere et géologique ductivité
, . - de postglaciale aanpassing van de supraconductivite
- Le réajustement postglaciaire bodem
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a aussi un role clé pour .
g P ‘9" heeft ook een sleutel rol in :

- La nouvelle réalisation du
Kilogramme K

- de nieuwe definitie van de
kilogram K

- les altitudes (géoide) - de hoogtes (geoide)

Supergeleidende
gravimeter

Nombreuses influences sur ‘g’ :
Talrijke invloeden op ‘g’ :

Oostende: g =9,81173 294 m/s?

Altitude +Latitude + Géologie Uccle-Ukkel: g ~9,81116 665 m/s?
Hoogte + Breedtegraad + Geologie \ gghier (Wellin): g =9,80991 716 m/s?
Membach: g = 9,81 046 725 m/s?

Influence de l'altitude-Invloed van de hoogte

Om < 9,813 m/s>
1000 m < 9,810 m/s>

— 9,81 046 725 m/s?
Influ'ence des x Invioed .\.lan de Equateur
mareées terrestres aardgetijden
Breedte Evenaar :
- g=9,78 m/s?
9,81 046 725 m/s? Latitude
Ly

Influence de 10 mm d’eau Poles-Polen:
Invioed van 10 mm water g =9,83 m/s?
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Le scientifique assis,
1 m au-dessus du capteur:

_\/\,/\M/‘*/\(_ 6 minutes —> W 0,3 milliardieme

T de g (3 nm/s?)

1 nm/s?

De wetenschapper,
1 m boven de gravimeter:

v

9,81 000 000 X m/s?

0,3 miljardste g
\ | (3 nm/s?)
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